
Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 ȼɢɤɬɨɪ ɋɚɢɬɢ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ɇɢɤɭɲɨɪ ɉɟɬɪɨɜ 3 2 10 20 6 41

2 Ⱦɚɜɢɞ ɉɢɪɢʄ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ɇɢɤɭɲɨɪ ɉɟɬɪɨɜ 4 4 4 15 6 33

3 ɋɚɪɚ ɒɭɤɨɜɢʄ Ɉ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȭɭɪɚ
ȳɚɤɲɢʄ ɋɪɩɫɤɚ ɐɪʃɚ

Ʉɚɦɟɧɤɨ
Ɇɢɥɨɲɟɜ 4 0 10 12 0 26

4 Ɇɚʁɞɚ Ʉɚɫɬɟɥɢɰɚ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ȼɟɪɚ Ⱦɚɦʁɚɧɨɜ 2 2 0 0 0 4

1. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɇɢɥɟɧɚ Ⱥɬɟʂɟɜɢʄ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ȼɟɪɚ Ⱦɚɦʁɚɧɨɜ 15 5 13 8 20 61

2 Ɇɢɥɨɲ ȭɭɪɢʄ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ɇɢɤɨɥɚ Ɍɚɧɤɨɫɢʄ 14 0 13 8 20 55

3 ɋɬɟɮɚɧ Ɍɭɛɢʄ Ɉ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȭɭɪɚ
ȳɚɤɲɢʄ ɋɪɩɫɤɚ ɐɪʃɚ

Ʉɚɦɟɧɤɨ
Ɇɢɥɨɲɟɜ 3 0 5 0 2 10

2. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɍɚɬʁɚɧɚ ɋɩɚɢʄ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ɇɢɤɨɥɚ Ɍɚɧɤɨɫɢʄ 8 5 3 2 5 23

2 Ⱥɧɞɪɟʁ ȼɭʁɢɧ Ɉ
Ɂɪɟʃɚɧɢɧɫɤɚ
ɝɢɦɧɚɡɢʁɚ Ɂɪɟʃɚɧɢɧ ɇɢɤɨɥɚ Ɍɚɧɤɨɫɢʄ 2 2 0 0 0 4

3 ȼɭɤɚɲɢɧ ȶɢɤɨɜɢʄ Ɉ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȭɭɪɚ
ȳɚɤɲɢʄ ɋɪɩɫɤɚ ɐɪʃɚ

Ʉɚɦɟɧɤɨ
Ɇɢɥɨɲɟɜ 0 0 0 0 0 0

3. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

4. ɪɚɡɪɟɞ


